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Російський слід, занижені декларації та елітні ЖК у родичів: що приховує очільник Харківського центру зайнятості Котуков

Поки країна живе в умовах війни, а тисячі українців щодня звертаються до центрів
зайнятості в пошуках роботи та соціальної підтримки, навколо керівництва самої
служби зайнятості виникає дедалі більше запитань. Цього разу у фокусі уваги наших
аналітиків — Олександр Котуков, директор Харківського обласного центру
зайнятості, депутат Харківської обласної, а тепер ще й міської ради.Російське
походження, кримінальне провадження щодо можливого розкрадання бюджетних
коштів, зв’язки з фігурантами сумнівних тендерних схем, майно, придбане за
заниженими цінами, та елітна нерухомість у близького оточення.Сам Котуков
публічно заперечує будь-які порушення та називає себе потерпілою стороною,
зокрема у справі щодо ремонту його центру зайнятості. Однак журналістські
розслідування та дані з відкритих реєстрів свідчать про інше. Тож розбираємося
детальніше в постаті Котукова. Народився в Росії.

Про це пише "Стопкор".

Олександр Анатолійович Котуков народився в місті Красний Кут Саратовської
області, що в Росії. Наразі він є громадянином України. Варто зазначити, що члени
його родини по російській лінії ще не встановлені, і цей факт перебуває на перевірці
наших аналітиків.

Свою трудову діяльність Котуков розпочав у 1998 році в Харківському регіональному
інституті державного управління Національної академії державного управління при
Президентові України на посаді провідного спеціаліста. У 2012 році почалися перші
політичні спроби Олександра Котукова. Того року він балотувався до Верховної Ради
за 170 ОВО (Московський район) від "УДАРу" та не був обраний. Вже у 2015 році його
обрали депутатом Харківської обласної ради.
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Від Зеленського до приватного
клієнта: бодігарди президента
забирали Єрмака із СІЗО після
застави у 140 мільйонів 

У Білорусі запровадили обмеження
на відвідування лісів у
прикордонних районах

У Туреччині чоловік відкрив вогонь
по ресторану та перехожих, є
загиблі та поранені 

18 травня 2026 г.

Іран готовий позбутися збагаченого
урану, але за умови його передачі
Росії, а не США 

Програна битва за «Вікіпедію»: як
власник казино Токарєв намагався
відбілити репутацію через
фейкового клона 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Російський слід, занижені декларації та елітні ЖК у родичів: щоРосійський слід, занижені декларації та елітні ЖК у родичів: що
приховує очільник Харківського центру зайнятості Котуковприховує очільник Харківського центру зайнятості Котуков

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Російський слід, занижені декларації та елітні ЖК у родичів: що приховує очільник Харківського центру зайнятості Котуков

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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До 2019 р. за даними аналітичних платформ фінансував виборчий фонд партії
об’єднання "Самопоміч". У 2020 році Котуков став депутатом Харківської міської ради
8 скликання від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ". Тут він є головою постійної
комісії Харківської міської ради з питань міжнародного співробітництва, інвестицій,
спортивних та іміджевих проєктів. З червня 2023 р. – директор Харківського
обласного центру зайнятості.

До речі, про спортивні проєкти. Олександр Котуков згадується у журналістському
розслідуванні "Мільйони на муніципальний клуб "Харків": як витрачають гроші під
час війни", проведеному аналітиками Харківського антикорупційного центру Євгеном
Лісічкіним та Павлом Новиком 2023 року.

Як йдеться у матеріалі, Котуков, будучи депутатом від "Слуги народу" та головою
профільної комісії міської ради, ініціював створення комунального підприємства
"Муніципальний спортивний клуб Харків" у грудні 2021 року і підтримав виділення
бюджетних коштів на професійний спорт під час повномасштабного вторгнення. І що
ж тут поганого? Витрати на спорт це важливо. Та є один момент, який привернув
увагу розслідувачів та містян - за пів року на утримання клубу витратили близько 7,4
млн грн, спрямовуючи більшу частину коштів без відкритих торгів на двох ФОПів
(Кочерову К.М. та Ігнатова В.О.), пов’язаних з оточенням директора КП та
ексчиновника Ігоря Гайдара.

Скандал з ремонтом центру зайнятості

На посаду директора центру зайнятості Олександра Котукова призначили у 2023
році й одразу гучний публічний скандал, де звучить його прізвище. Раніше команда
СтопКору публікувала ціле розслідування про розкрадання бюджетних коштів під час
капремонту будівлі харківської філії центру зайнятості.

За даним фактом навіть було відкрите кримінальне провадження, адже 1,1 мільйона
гривень було витрачено, а дах продовжив текти. Загалом будівлі було додатково
завдано пошкоджень на понад мільйон гривень. Котуков заявив, що проблема
існувала задовго до його призначення, і зазначив: "Я не проходжу по цій справі як
підозрюваний".

За версією прокуратури, ремонт покрівлі виконано з грубими порушеннями норм:
використано невідповідну основу, не забезпечено відведення води, проігноровано
герметизацію інженерних систем.
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Майже 6 мільйонів за «військову
таємницю»: депутат від «СН» Ахмад
через суд вимагає зарплату від
прифронтової установи

Не знайшов 20 мільйонів: ВАКС
заарештував ексчиновника
Київської митниці Сергія
Тупальського прямо в залі суду

«Удар планувався на завтра»: Трамп
відклав атаку на Іран на прохання
лідерів Катару, ОАЕ та Саудівської
Аравії 

Греція вимагає від України відвести
морські дрони від своїх берегів
після інциденту біля Лефкади 

Російський слід, занижені
декларації та елітні ЖК у родичів:
що приховує очільник Харківського
центру зайнятості Котуков 

Маск програв суд проти OpenAI та
Сема Альтмана: присяжні в
Каліфорнії відхилили позов
мільярдера

«Дєвачькі, отдихаєм»: підставна
директорка фірми відмовилася
пояснити, звідки взяла 10 мільйонів
застави для Єрмака 

Контроль до Дніпра, Київ та Одеса:
FT розкрила справжні територіальні
цілі Путіна у війні проти України 

«Номери від Passat, а авто
оперуповноваженого ДСР»: Єрмак
покинув будівлю СІЗО на елітному
Mercedes 

Ситуація на фронті: понад 200
бойових зіткнень за добу, Росія
застосувала ракети, авіабомби та
понад 6 тисяч дронів-камікадзе

Глава МЗС Литви Кястутіс Будріс
закликав НАТО знищити військові
об’єкти РФ у Калінінграді 

Балістичний удар по
Дніпропетровщині: Росія атакувала
об’єкти «Нафтогазу» трьома
ракетами 

CNBC: На тлі паливної кризи акції
Ryanair обвалилися вже на 27,5% з
початку року 

«Іран знає, що скоро станеться»:
Трамп відкинув пропозиції Тегерана
і «закрив двері» для дипломатії 

Угорщина висунула Україні нові
умови для початку переговорів про
вступ до ЄС

Помер перед вироком: суд на
Волині закрив справи щодо
директора фірми, який надурив
митницю на 4,5 мільйона

«Чергова втрата на 80 мільйонів
доларів»: Камалія показала
наслідки "прильоту" по її спільному
із Захуром бізнес-центру  

Теги новин
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Цікаві сімейні зв’язки

У цьому розділі ми хочемо звернути увагу на дружину нашого фігуранта — Тетяну
Валентинівну Котукову. Її попереднє прізвище — Кузнякова, і його варто запам’ятати.
Наші аналітики знайшли певного Івана Кузнякова, який, найімовірніше, є пасинком
нашого фігуранта. Адже в реєстрах також можна побачити, що Тетяна Валентинівна
раніше спільно володіла квартирою з певним Кузняковим Андрієм В’ячеславовичем,
який, найімовірніше, є її колишнім чоловіком та батьком Івана Андрійовича
Кузнякова.

І цей молодий чоловік — не просто родич, а й особа, яка має фінансові та бізнесові
зв’язки з Котуковими. Про квартиру ми розповімо далі, зараз — про бізнес.Отож, Іван
Кузняков володіє 10% часткою в ТОВ "ЛІГАЛ ФІНАНС ЕНД АЙТІ", яке фігурує у
кримінальній справі щодо незаконного заволодіння коштами харківського
комунального підприємства. Ця ж компанія у 2019 році отримала понад 6,5 млн грн
на тендерах Харківської міської ради.Власне, до серпня 2023 року, тобто ще через
два місяці після призначення на посаду директора Харківського обласного центру
зайнятості, Котуков і сам був учасником цієї компанії. Що ще цікаво — серед
партнерів у цьому ТОВ є Здебський Костянтин Юрійович, батьком якого є Юрій
Здебський — народний депутат та член Комітету Верховної Ради України з питань
національної безпеки, оборони та розвідки.Чи доброчесно задеклароване майно?
Саме до доброчесності декларування майна Олександра Котукова виникає чи не
найбільше запитань. У вересні 2025 року дружина нашого фігуранта — Котукова
Тетяна Валентинівна — придбала автомобіль BMW X3 сірого кольору 2012 року
випуску. Вартість на дату набуття, зазначена в декларації посадовця, — 150 500 грн.
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Найдешевше аналогічне авто на ринку вживаних машин сьогодні продається за 326
тисяч гривень — і це після ДТП, у стані, який можна побачити на фото в оголошенні.
Найдорожчі пропозиції на вторинному ринку сягають 19 тис. доларів, а це близько
828 тисяч гривень. Тобто навіть якщо дружина Котукова купувала автівку в
пошкодженому стані, вона все одно коштувала б дорожче, ніж зазначено в
декларації посадовця.

Можливо, тут спрацювала та сама "магія", якою користуються багато посадовців, коли
їм дивним чином вдається купувати майно значно дешевше за ринкову вартість?

Та варто зазначити, що 2025 рік загалом був плідним для Тетяни Котукової, адже
цього ж року вона отримала "подарунок у негрошовій формі" вартістю 300 000 грн
від вже згаданого в контексті цікавих сімейних зв’язків Івана Кузнякова.
Найімовірніше, під цим подарунком мається на увазі квартира площею 57 м² у м.
Харків по вулиці Олеся Олександра (вулиця Єсеніна). Дата набуття власності
27.09.2025 року.

У самого Олександра Котукова з 2008 року у власності квартира площею 64,8 м² у м.
Харків, провулок Чередниченківський. Вартість на дату набуття: 1 318 157 грн. Це
старий житловий фонд, але м. Холодна Гора — у пішій доступності. Квартиру такої ж
площі з відносно новим ремонтом і меблями тут продають за 44 тис. дол.

Також Котуков Олександр Анатолійович має авто KIA Sportage 2019 року випуску.
Дата набуття: 25.11.2019, тобто було придбане новим із салону. Вартість на дату
набуття: 530 376 грн. Для купівлі було залучено кредит в "Укргазбанку". І тут також є



питання до достовірності вказаної суми за покупку авто, адже наразі, у 2026 році,
найдешевше авто такого ж року випуску на ринку вживаних машин продають за 13
300 дол. (579 тис. грн). Найдорожче бензинове як у Котукова 23 000 дол. (понад 1 млн
грн).

У контексті майна не можна оминути й той факт, що у деяких осіб з найближчого
оточення Котукова є цікаві майнові накопичення, зокрема, в столиці. Так, ймовірна
теща директора харківського обласного центру зайнятості, яка є пенсіонеркою, у
2018 році придбала квартиру в харківському новобудові, а ймовірна сестра дружини,
Олена Смірнова, володіє шістьма об’єктами нерухомості, включаючи квартири в
елітних ЖК Києва ("Новий Автограф", "Паркові озера") та земельну ділянку під
Києвом.

Тож, по черзі. У власності ймовірної родички дружини, а саме тещі Котукова, Тамари
Ребрової є 3 обʼєкти нерухомості. Ну якщо два об’єкти на її рідній Полтавщині можна
пояснити, адже пенсіонерка родом звідти й там проживає, то навіщо їй знадобилася
квартира в Харкові?

Йдеться про квартиру по вулиці Домобудівельна, будинок 13, квартира ***. Це
відносно новий ЖК Архітекторів. Площа 36.8 м². Квартири тут не можна назвати
наддорогими. Найдешевша квартира такої ж площі сьогодні коштує на вторинному
ринку без ремонту 19 тис. дол. , з ремонтом мінімальним такої ж площі 32 тис. дол.

Тепер щодо ймовірної сестри дружини Котукова Олени Смірнової (Ребрової) є 6
обʼєктів нерухомості в столиці та поруч з нею:

■м.Київ, вулиця Романа Мстиславича Князя (вулиця Жмаченка Генерала), будинок **,
квартира **. Це ЖК "Новий Автограф".

■ м.Київ, "Авторемонтник" гаражний автокооператив (Дніпровський р-н), гараж ***,
адреса ГК: вулиця Воскресенська *

■ м.Київ, "Авторемонтник" гаражний автокооператив (Дніпровський р-н), гараж ***,
адреса ГК: вулиця Воскресенська *



■ Земельна ділянка в Київській області, БРОВАРСЬКИЙ РАЙОН, ЗАЗИМСЬКА, село
ЗАЗИМ’Я 3221282801:02:001:0***.

■ м.Київ, вулиця Воскресенська, будинок 1*-* (не вказаний тип об’єкта).

■ м.Київ, вулиця Воскресенська, будинок 1*-*, квартира *. Це ЖК "Паркові озера".

■ Також у власності родички авто LAND ROVER DISCOVERY SPORT 2017 СІРИЙ,
придбаний 2021 році.

Що у підсумку?

Російське походження, кримінальні провадження навколо бюджетних коштів, зв’язки
з фігурантами сумнівних тендерів, майно за цінами, далекими від ринкових, та
родинне оточення з елітною нерухомістю. І все це — навколо посадовця, який
сьогодні очолює Харківський обласний центр зайнятості та представляє інтереси
громади в органах влади.Чи є це лише збігом обставин, чи частиною значно глибшої
системи зв’язків та впливів — питання відкрите. Але очевидно, що саме компетентні
органи мають дати оцінку всім озвученим фактам. Тож, наша редакція спрямовує
запит до НАЗК щодо перевірки доброчесності декларування Олександра Котукова.
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